100

Skala 1

P

Numer rysunku K — 08

BUDOWA BUDYNKU PRZEDSZKOLA
W MIEJSCOWOSCI NOWY DUNINOW

P

STROP NAD PIETREM — UKEKAD PANELI STROPOWYCH

176
366

0€g|

P9 LYVINS ¢/TT

09

T6T=TST/09 LdV

P9 LYVINS ¢/TT

T6T=TST/09 LdV

E s
g
Z £S s
[ToJNYoR NYo} NE9) S wlz 3 fo'o)
QR[] 2 92|18 ¢ |58
o|o|o|© = g L= g \
[SYRSYIRSY RS E g S 112! 2
x| x| x| x g & S |z X g
o NN ey <33 s | |a g
] + |+ +] +| OO 30 9 o ] 4 - W
c wlwulvwvlvulvlvlvwlvlw vlm|m|m;|lmo|R@v|lv]|v|v]wv|w QZ £ 23 S IE -
O | RR|R| QRO S| ] S| S| S]] R| B[R] R[]0 = NZ24d|| &% z = 5
S |o|o|o|o|o|o|S|S|S|o|S|DDDD| gl g|C|S|S|S|S|© 3 2| 83%5|| £¢8 - i
FEERIRIRIEEEEREIEIEINES N N IEPRIEE R N,mmmwm SHE3 S /%8 ||
N x| x| x| x| x| o] ] x| x| x| <[ XS 2 Q& x| x| x| x| x| < ZJ0E| E323|| £ 288 || 9390 |23
3% K3V1 KoV R aV] RoV] oV IoN] oV o] oV oV bl Il Il It I IR V'Y V] N o] RoNI oYY 223 2285 093¢ Sl 9 5y || X5
++]+| [+ +]+|+]|+]+|+| BBl BlB o] o] | ]+ +] ]+ 030 £2gEg|| 585¢ s S Q £E3 || 2%
3e] Boed Bocd oed el Ied ] Kaed Koed Koed Koed N T N T T I Y B o] Bl el et Ko T2 26933 | @838 || WO||l.o |[azF ||E2
o|o|o|o|o|o|o|o|oc|a|o|dd]| ]| d| || o] oo oo w.mo 22708 £ oo 2:8 |laige
STRSTRSTIRSTRSTRSY ST RSTRSTRSTESTRSTRSY RSTRSTRSY RSTRST RS RSTRSTRSTRS] Z0Z%| 2£98%|| ¢ <% = |3 BEZ || 253
x| x| x| x| <[ ><| x| x| x| x| x| x| x| x| x| x| x| x<| <[ x| <[ x<|x <=3 33353 < 5o NDS || BTe
AN NN NN NN N NN S S NN NN NN Z°B| 230+ <5 £5: ||35¢
I oo IR NN 1 o 1 © 3 S 9 mzd i zZ u 5
o o] Rs) ololo fer)Rer) Reox S I ™ ry) 5 © 3 ||z .z E sz <
NS — M| m < | < < ©|O|© N~ N N ©Q < £ 2O ¢ z gl 3 s
M | — Yo} - X e — < 3| & ¥
w | 5| € = £ 5 209 o 2| = -
o | L « 3 8 & > N sWo2e 2 g
| o > o= o @ X < D < 2
- T [ [ T ° < =1N 30 fI3% %
wr i ¢ 3 |3 G 5 R ogEe ¢
—_— z z - < < > oS n =
= = ) z w o o o
o- = A I e D A A I A BN R R A o] IS oA I ed ISR ISl B2 ISl il ROCA RS2 N
) 2elN| ol | 0| Bl | o B H| | 2| vl S| | o| | | o5 S| 9| © <
< Zlo|lo|lddlo|S|Rev|R|old|agla|lo| s d oo d| s o
© M| OO M| M| @ DO O|olS|v|lo|lN|o|bv| M| S|© 2]
= e 24 | | © MR- — | oo L0
) N[N I3Y < o) — ™
) o N L0
a |C 8 -
o 5
o 2
— — BB e FR|RIBR|LOY BRI\ L[HN|H 20
N | o YS9 o Tl g N T 2 N Y| oL N Y| 9 O 9 | 9 | o
5 X|o|dloddd|o|u|d|w|d]| S| o x| O || N| 0B D
— | 8 4 O|oldofs|O|s|S|O|I || Dm|s|o|dwu|dlN[o| e x| o
0 ol el NN oD F|w|o © g|o|
Z |° 2
<C 2
Q. ] QM| LfRQ O[O0 DM N[ 0OfT| 00 «Q
EM S| | || | S| 5| <[ oo G| N | o S| 5| ol o | | 5] P N <
— | | | O — N < N
= o« = N ©
©
CHERS
|5
O (&
O > QM| Y| (L RYNOfHOIOIN M | O T N < @
(s S| | | | | N| N| | | N| N| N[ N 5| <F| 5| | S| | | o
~N
N |2 E
S W[
(o
= S o ol gl=~[N[E[— [N~ S 3
L 3 N
W olololololalolalololalololalalalalalalalalala
L | oo PO O|TF|D | O|O|H I DO O T D ONn OF(O|n|o(o|® <
| 815 =
w) wn | = -
4 3|
NT) Jdld|ololololxaaolalaolalaldala I g ololdldlel o S
ol _Jolo|ld|a|la|o|vn|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|@d|n|lm|ln|o ©
Sl gl || N[o| @S| F|F[F|TF| Q| 00|00~ N NN N o F S
=1 = N
e 1
o I
wlw|lv|v[v[v|v[v|v|v|v|[v|v]|wv|v|v|v|v|v]|wv|[wv|wv|w o
SIS S SIS S S S22 S 2222225222 N
=l slislis]islis] sl sl sl Islie] Fslle] Fol Fslfsl Islis] Fs] i) Fe] F] N g
5 |o|lo|lo|o|lo|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|e i
> |=EleEleElelElElElEleElElElElElEEEEEIEEEEE =
F ||| ||| |||l ||| | | o] | o2 Q
I g g gl gl S| g| L g L) Ll g L gl g Sl g =gl ) < S
=3 =1 31 3 ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) [ ) [ ) [ i) I <
(721 21 k2 k2 2 2 R R R R R A kA kR kR kR kR ke ke kR kR R R
N NN NN NN NN RN R Q@
c c
o )
N =
NEINEE R EEEEEREEENE N R ERNEIRIEIRINK =
= Al A A A A A | A A N[N N N @
| & w|
Z| )
a )
| 2
\ﬁ 14 mg\,\\‘v‘m Ll o
d 00T ¥¢ 61¢ 1 La¢ 1
4V I=AA
N oof— T E————— I o
S g8lg| 8|8 M E-NE-R - -
_‘ :AL.: 1] | 1] 1] 1] N
P9 LYVIS 2/TT ||z 5|53 3 = = = = =
IN | © lo| © | © p ©o [ o | ©o | o | ©
o HA TONOW Al B |8 8 | 8 P& | 88| 8|8
| P | I o I i IR
o N P9 LUVINS 2/TT | @ |y B | &l 98| 9®
N o N S s | 89 s s | sl 5| 5| sH
o .m. QU © © [ © P o © © | © | o Jd
2 D9 LUVINS 2/TT a1 £ £l EN r R | B R 2| (8
2 .rA AAmr. mnMA W.AAA
7 P o crzod| 3 |51 3| 5 Pz |2 5|33
S o LavS 2/0T N MERR ST N N N O
- 2M~.22 N | N | N | N [ «
r=) U N N[N N N | N | N | N [ N
© -
< = e T e A } =k T
W P9 LYVINS ¢/TT 09 H@HHWH_OQ 14V Ere P9 LUVINS ¢/ST
N
S

P9 LUVINS ¢/ST

P9 LUVINS ¢/ST

EEE=H ST09- LAY

24

09 LHVINS ¢/6

697="1 mH— DME
vai =1
=

T6T=TST/09 LdV

P9 LUVINS ¢/ST

09 LHVINS ¢/6

09

P9 LYVINS ¢/TT

FOGTIHTHTF &

T6T=TST/09 LAV

O09HA T6T=TST/09 LAV

417

P9 LYVINS ¢/TT

gre

P9 LUVINS ¢/ST

g/e

P9 LUVINS C/ET

09,

370

A} ¥
i

P9 LYVIS ¢/TT

T6T=TST/09 LdV

gre

P9 LUVINS ¢/ST

09

P9 LYVINS ¢/TT

T6T=TST/09 LAV

gre

P9 LUVINS ¢/ST

09

por=18G LUVIAS ¢/TT
24

T6T=TST/09 LdV

g/e

P9 LUVINS ¢/ST

09

T6T=TST/09 LdV

gre

P9 LUVINS ¢/ST

24

SE-HNSES

59
©f

s

P9 LYVINS ¢/TT

09

BOGTI-TVTF &

T6T=TST/09 LAYV

404

N

P9 LYVINS ¢/TT

09

T6T=TST/09 LdV

e/e

P9 LUVINS ¢/ST

350

P9 LYVINS ¢/TT

09

T6T=15T/09 LYV

c/c

P9 LUVINS ¢/ST

494

P9 LYVINS ¢/TT

09

T6T=TST/09 LAV

A4

P9 LUVINS ¢/ST

P9 LYVINS ¢/TT

———tn =
v A =,

T6T=TST/09 LdV

clc

P9 LUVINS ¢/ST

T6T=TST/09 LdV

44

P9 LUVINS ¢/ST

9 IMVINS Z/ITT

T6T=1ST/09 k&(é

P9 LUVINS ¢/ee

T6T=TST/09 LdV

gre

1Y

Eooet—]
<§mw\mm_

24

=1

=

T6T=T5T/09 ._.w_<_\E

E/e

LUVINS ¢/ST

382

F L
69v=1 %m_ LUVINS 2/8

P9 LYVINS ¢/TT

09

T6T=TST/09 LAV

[0}

P9 LIVINS ¢/0T

LW

s

TEC=TST/09 LIVINS

gre

f

LUVIAS ¢/ST

259

L % waka ]
WL

370

350

382

m]

S | s T R A P

Ic
09)

; 360

367

TEC=TST/09 LIVINS

T6T=TST/09 LdV

/e

P9 LUVINS ¢/ST

Hmmu@%ﬂdﬁm

< 09

T6T=TST/09 LAV

g/

P9 LUVINS ¢/ST

T€C=16T/09 LIVINS

09

T6T=TST/09 LdV

a4

P9 LUVINS ¢/ST

24

 152=15T/09 LIVINS

09

T6T=TST/09 LAV

44

WSTIST

TEC=TST/09 LIVINS

T 09

P9 LUVINS C/ET

T6T=T15T/09 ._.w_<_2ﬁl-

gre

P9 LUVINS ¢/ST

I6T=0-ST/0GhuNY

010

338

P9 LYVINS ¢/TT

BOGTI—TTVTF e

09

TONC

it

T6T=TST/09 LdV

gre

P9 LUVINS ¢/ST

0

LUVIAS ¢/TT

P9 LAVINS 2/TT 0945014 T6T=15T/09 LIVINY E/2 bo 1dvIS z/ST

=] 697=1 g* LYVINS 2/6 095H14 T6T=15T/09 LIVINY( E/2 =

o P9 LUVWS 2/ST o

% > - S ——T 2
H 09RfW} T6T=15T/09 LUVING F/2 PO LYvINS c/ET

P9 LYVINS ¢/0T

T6T=TST/09 LdV

/e

P9 LUVINS ¢/ST

09 LHVINS ¢/8

095
Fr—od =

T6T=TST/09 LAV

g/c

P9 LUVINS /7T

390

09 LIVINS ¢/1T

uE T6T=TST/09 LIVING

F< L9 (03 | M O30 AN OTRLAAS

09

09 LIVINS ¢/TT

/e

P9 LUVINS ¢/ST

T6T=TST/09 LdV

360

09,

09 LIVINS ¢/TT

gre

P9 LUVINS ¢/ST

T6T=TST/09 LAV

$ Lavins z/8 09

gre

P9 LUVINS ¢/ST

T6T=TST/09 LdV

gre

P9 LUVINS C/ET

24

I I= T

| Y

1 L'y I

pov=1 mﬂk&(ﬁw 2T

09

T6T=TST/09 LdV

val =T

Ww LAVINS 2/8 09

T

/e

P9 LUVINS ¢/ST

T6T=TST/09 LAV 7

44

P9 LUAVINS ¢/CT

P9 LYVIAS ¢/0T

09

P9 LYVINS ¢/TT

n_mmﬂn_] TV TZ et

T6T=TST/09 LAV

gre

P9 LAVINS ¢/vT

09

P9 LYVINS ¢/TT

T6T=TST/09 LdV

gre

P9 LUVINS ¢/ST

09

360

NN SIS
P9 LYVINS ¢/TT

T6T=TST/09 LAV

gre

P9 LUVINS ¢/ST

09

P9 LYVIAS ¢/0T

09

T6T=TST/09 LAV

gre

P9 LUVINS ¢/ST

P9 LYVINS ¢/TT

09,

T6T=TST/09 LdV

g/

P9 LUVINS C/ET

o =T
T

T6T=TST/09 LUV

g/e

P9 LUVINS ¢/ST

P9 LYVINS ¢/0T

09

P9 LYVINS ¢/TT

T6T=THT/0Q LUV
e

FOGTI—TTVTF e

¢ ¢ 20U
09

1178

XL

I13.10mb

P9 LYVINS ¢/TT

gre

P9 LUVINS ¢/ST

T6T=TST/09 LAV

09

360

L =126.00 mb
L =104.90 mb

L

P9 LYVINS ¢/TT

gre

P9 LUVINS ¢/ST

T6T=TST/09 LdV

09

-1

P9 LYVINS ¢/0T

09

g/e

P9 LUVINS ¢/ST

T6T=TST/09 LAV

gre

P9 LUVINS C/ET

Wi

DY_LYV 2T

mw 09

T6T=1GT/09 LAVING]

44

P9 LUVINS ¢/ST

l

P9 LUVINS C/ET

T6T=TST/09 LAVV

4[4

N

cnl

P9 LYVINS ¢/0T

09

S S

P9 LYVINS ¢/TT

SOV TF e

T6T=TST/09 LAV

09RNA T6T=TST/09 k&(é

P9 LYVIS ¢/TT

e/

P9 LUVINS ¢/ST

09

ere

P9 LUVINS ¢/ST

T6T=TST/09 LdV

Wezly boczne 28 szt.
357

Wiettiec 10x15 cm

Wieniec 24x15
Wiettiec 17x15

P9 LYVIS ¢/TT

N

Y2y
YV=

367

360

360

NY =,

360

09,

P9 LYVINS ¢/TT

T6T=TST/09 LAV

g/e

=

09=M 96€=TST/09 LIVINS ¢/9

09

24

P9 LYVINS ¢/TT

T6T=TST/09 LAV

/e

09=M 96€=TST/09 LIVINS ¢/9

e T =AA
L1220 S8 § ¥
09=M 88¢=TS5T/09 LIVINS ¢/g

CWE T TTTONOW

T6T=TST/09 LIVING

£/

09=M 88¢=TS5T/09 LIVINS ¢/g

1
R o7ou =
= B 3
TET=TSTI09 LUV BIZ  09=p 96e15T/09 LavINS 2/9 | Hitloo=m 882=15T/09 LavIS 2/
.

09

T6T=TST/09 LIVING

09

r/c

A

r ~
Ou
09=M 96€=TST/09 LIVINS ¢/9

T6T=TST/09 LdV

/e

09=M 96€=TST/09 LIVINS ¢/9

T6T=TST/09 k&(é

09

Ll

T6T=TST/09 1dV

ele

T

09=M 96€=,

=M
ey

T6T=TST/09 LdV

g/e

P9 LUVINS ¢/ST

ROSTIHH—T-7—76H

898

gre

P9 LUVINS ¢/ST

gre

P9 LUVINS ¢/ST

gre

LUVINS ¢/ST

563

gre

P9 LUVINS ¢/ST

<14

P9 LUVINS ¢/ST

= 2od =1
= B
09 T6T=1ST/09 LYV
09FIM T6T=1ST/09 LYV
09 T6T=1ST/09 LYV
m 09FIM T6T=1ST/09 LYV
09FIM T6T=1ST/09 LYV 1
Ak
09=M 8S¥=1ST/09 LYV R R ,m_n T6T=1ST/09 LYV

09=M 85=TST/09 LV

09=M 85=TST/09 LAV

09=M 85=TST/09 LV

/e

P9 LUVINS ¢/ST

T6T=TST/09 LAV

/e

P9 LUVINS ¢/ST

T6T=TST/09 LdV

/e

P9 LUVINS ¢/ST

T6T=TST/09 LdV

gre

LO

% I 7= ﬁ v B. i
(388|283 2|1 8|3 |g]| 8 bo LIS Z/ST
= |2z |=|:2 2| 2| 2|1 Doprer=15100 Luviipre
glzs|lalalsls gl8| 8 2|8
YA I o | o 3 & & 8 9|l 8 P9 LUVIS 2/ST
1 I BT BT LR NI | BTN o f i S TookiA T6T=15T/09 LIV B2 - ond
o 2 H FREEY ERERIER I I T < R BT S
QS gl sdls | s (|2 S|s5|s5|2|8 3
™ e g &Ys | 8 || 3| 3| 8| 3| DHNATET=15T/09 LIVINY /e bo LdVINS 2/ST 3]
" = = =31 = = = = = = = =
gzl 2gaLs | g |2 AR
= || =gk= | = ||d = = S | £ | ok 16T=15T/09 LIV k2 D9 LUVWS 2/ST
n %) n T n %] e v n %] n %) 0
o N o o o o I o o o N o
R |®| 8| & | & |[» 8 | & | & | 8| Kby t61=151/09 LV Erz b9 LYVINS 2/ST
== Z : e : %
! L L
Y S7A

W 9/9
© O

09=M 882=T1 §/09 LUVINS ¢/¢

09=M 88¢=TS5T/09 LIVINS ¢/g

09=M 88¢=TS5T/09 LIVINS ¢/g

09=M 88¢=TS5T/09 LIVINS ¢/g

M

563




